

我成玉痴铁粉丝

我脑海出现“玉痴”这个词是10几年前的事,当时我已对和田玉收藏很感兴趣,因而经常会泡在和田玉买卖圈中。在这个圈子中耳边会时不时出现一个特别名词:“玉痴”或“玉痴老怪”再或是很简单的“老怪”。

这些另类词汇不断地在我耳边出现,久而久之,自己亦会在脑海中捕捉这些词汇背后的故事,也许是缘分未到,也许是根本无缘。在四五年前,玉痴对我来说仅仅是个传说。

有缘认识玉痴其人

2009年初夏某一天,我们一群特别喜爱收藏和田玉的藏友聚在一家玉店聊天。聊得兴起时,走进来一位留着长发和些许胡须中年人。当这个人的身子还没全部进门,耳边立即响起:怪哥来了、老怪来了、玉痴来了、玉痴老怪来了等七嘴八舌的声音。

这就是传说中的玉痴?正在我思量时,就听到来人和我们打招呼:大家好,好热闹啊,是不是店家又来了什么好宝贝啦?玉痴话音一落,即听店老板搭话:怪哥好,是到了一些新货,您看一看。

只见玉痴一双发亮的眼睛很快将店家所有展品扫了个遍,正在玉痴看得起劲时,老板又搭话:怪哥,听说你让很多做玉的都发了财,您看能不能哪天也照顾照顾小弟,让小弟也做一笔大单子呢。玉痴听完老板的话随口“哦”了一声并大声说道:啊,想做大单子啊?可以啊,你店门口展示的4条籽玉项链加上那块圆圆的红皮原石100万成交阿行啊?

百万玉石瞬间成交

玉痴这句回话立即将店老板镇住了,因为当时这几件宝贝在我们看来60万就已经很高了,100万?开玩笑的吧?另外这件宝贝在当时不但确实很养眼,还是这家店的镇店之宝。我们一帮藏友喜欢在这家店里玩的另外一面就是为欣赏店家的这几件藏品。

正在店老板发愣时,我们一群藏友同

时起哄:成交吧。100万啊!老板见我们一起去起哄,愣了愣神,问道:怪哥你说的是真的假的?玉痴淡淡回道:当然是真的。老板立即答道:好,怪哥成交。另外您再看看其他有什么喜欢的。随后玉痴又挑了两件,合计成交总价123万8千元。

喜欢玉很多年,我还是平生第一次亲眼目睹这么大的交易量,这么巨大的生意竟在几分钟内就完成。这样的气场,这样的魄力实在罕见。当玉痴付完钱掂着那几件宝贝离开后的很长一段时间,我们都没有回过神来。特别是店家,收到一百多万的现金肯定是挣了一笔,不但没见他高兴,反像是被抽了筋似的。等老板回过神来,嘴里跟我们喃喃说道:这笔单虽然挣了不少,但是这几件宝贝再想碰到就很难了。

玉痴老怪实非凡人

时间也确实证明了这一点,我们当年都以为玉痴老怪很傻很呆,价值60万的玉石他竟然出价一百多万。而后来听说当年一百多万成交的几件宝贝中的那块红皮籽玉原石,时隔3年就有北京藏家给玉痴出价到600万。等我们一帮藏友得知此消息时,都发自内心感叹:玉痴老怪实非凡人啊。

从那以后我便成了玉痴铁杆粉丝,经过和玉痴的长久交流和被他的熏陶,我对和田玉的理解和收藏有了突飞猛进的提高。而每当我遇到和田玉收藏难题时都会第一时间到他在南京石头城84号所创办的贵人有玉坊去向其请教。曹国庆

在我国,茶是人们千百年来所钟爱的饮品,并衍生出丰厚的茶文化,成为一种艺术享受。现代人饮茶,除了享受茶的醇厚和甘美,更多的是关注茶的养生功效。



好茶是种出来的

什么样的茶才算是好茶呢?

首先要解决的就是农药残留问题。茶叶是一种农产品,现代农业生产中,为了控制病虫害、实现增产,很多茶园有滥用农药现象。而不同地区的农药残留标准也不尽相同,如我国必检的农残检测项目仅为25项,而欧盟必检项目则为462项。除了农药残留外,还有化肥的问题,很多茶园为了促进茶叶生长,大量使用化肥,容易使土壤板结,茶叶品质也会下降。

我国种植茶叶虽然已有数千年历史,但近年来茶叶农药残留问题却一直难以解决,农残超标事件频发,就连一些大公司的茶叶也难幸免,究其原因,是因为许多茶商的茶叶由收购而来,茶叶来源良莠不齐,很难控制。

茶园是茶叶品质的源头,只有好的茶园才能种出好的茶叶

采云间负责茶园管理的工作人员告诉记者,采云间始终坚持“茶园好,茶才好”、“好茶是种出来的”的理念,坚持从源头对茶叶的品质进行管控。

采云间的茶园都选择在森林保护区,

生态环境好,集中连片,无工业污染。采云间茶园采用太阳能频振式杀虫灯和黄色诱板以及人工捉虫来消灭茶园虫害,并在种植中大量使用有机肥,优化土壤结构,保障茶叶农药残留符合欧盟安全标准。在茶园管理上,采云间严格按照生态茶园要求,从深翻、施肥、修剪到采摘、运输、检测,每一环节都建立了规范的质量管理体系,切实保障茶叶从种植到采摘的全程安全可控,确保为消费者提供真正安全的优质绿茶。

坐拥万亩自营茶园,采云间坚持“好茶是种出来的”,通过从茶园到茶杯的产品质量全程可控体系,从源头对茶叶品质进行管控,从根本上杜绝了茶叶农药残留等食品安全问题,使其符合欧盟安全标准400多项检测要求。目前,采云间绿茶已畅销欧盟十多年,据海关统计,2012年上半年,采云间绿茶出口农残管理最苛刻的德国市场,销量位列全国第二。

采云间重视茶叶源头种植管理的努力,赢得了各界广泛的认可,享誉海内外。2000年,采云间茶园被联合国粮农组织授予“联合国有机茶生产与贸易示范基地”;2011年,采云间茶园被国际茶叶委员会等五大茶行业机构授予唯一“中国最佳生态茶园”。



采云间生态茶园

唯滋奇 才够好吃

滋奇® 火锅

新街口阿歪火锅店已被滋奇火锅合并,经营滋奇火锅品牌

经营地址:新街口慈悲社1号金轮大厦旁 电话:84716777
 南京直营一店:中央路红星家具城南侧 电话:83377100
 南京直营管理店:江宁上元大街637号 电话:52199100
 南京三山街管理店:三山街地铁站3号出口旁 电话:52313700

胖妈 课堂

胖妈 请避免衣服带来膨胀感



胖人应该怎样穿衣和搭配才能藏住肉?关于这个问题,坊间有很多答案。如,不要穿圆领的衣服、不要选用趴趴的衣料、不要穿蝙蝠袖设计的衣服、不要穿吊带衫、不要穿横条纹……

总而言之,胖人在选择衣服的时候,最主要的原则就是不能让衣服带给身体膨胀感。这一点可以通过试衣一目了然。而坊间流传的一些禁忌并不能成为胖人择衣时的门槛。否则,想买到修身的衣服,真的会很艰难。

例如,“不能穿横条纹”的说法虽然对,但不能就此认为,胖人不能穿有图案的衣服。诸如格子图案的衣服,就能通过格纹对胖人的身材起到收拢的作用。又如大面积的花图案衣服让胖人的身材有膨胀外扩的感觉,但是少量图案的衣服又能起到转移视线,从而有显瘦的效果。